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Be sure to read this instruction manual before installing this speaker.

Vor dem Einbau des Lautsprecher, verfehlen Sie nicht diese Vorschrift zu lesen.
Priere de lire obligatoirement ce manuel d’installation avant de monter les haut-parleurs.
Prima di installare l'altopariante leggete tassativamente le istruzioni.
Antes de instalar el altavoz es importante que lea estas instrucciones.
QO0s3arenpHO NpouUMTanTE 3TO PYKOBOACTEO nNeépean noAKAKUYEeHMeM AMHAMMKA.

&cnunm

. Do not touch the speaker flexible wire &).
2 Do not change the direction of the speaker terminals asssmbly ).
3. Make sure lead and speaker tarminals do not contact metal,

4. Whean making connections, refer also to the instruction manual of the car stereo used.

/\ PRECAUCION

Haut-Parleurs a Montage Encastré

Flush-Mount Car Speaker Pour Automobile
13 cm (5-1/4") Dual-Cone BicGne 13 cm

. No sa debe tocar el alambre flexdble & del altavoz.
. No cambilar la direcclSn del ensamblaje de terminal del altavez B.

1

2

3. Asegurarss de que los terminals del aitavoz y sl hilo conductor no astdn en contecta com ol metal.
Para hacer la conexién consultar tambidn el manual de instrucciones que se provee para el

4.

@EXAMPLE OF MOUNTING
@HINWEISE ZUM EINBAU
@®EXEMPLE DE MONTAGE
@ESEMPIO DI MONTAGGIO
@EJEMPLO DE MONTAJE
®NPAMEP NOAKMOYEHAA

@®HOW TO INSTALL

@®MODO DI INSTALLAZIONE

I Avosicrr eprinr @EINBAU @INSTALACION
Die Lautsprecherlitzen @& nicht berithren. & OCTOPOXHO .MODE DINSTALLATION .KAK NoAKMNIOYANTD
2. Die Richtung der Lautsprecherpol-Anordmumg (B darf nicht werden, 1. He Tporaime rubkuii nporog @& aAnHamuka.
3. Es ist darauf zu achten, dafl die Zufilhrungskabel und die Lautspre:herpolklemmm keitn Metall 2. He WaMeHATS HanpaBNHWe NOACORAMHOHMIA aNeKTPOKOHTaKTOB AuHaMuKa &)
beriihren. 3. byacTe BapeHsl, 4TO NPOBOAKAE W ANSBKTPOKOHTAKTE! AMHAMMKA HO MMSIOT KOHTAKTA ¢ METAMNNOM.
4. Zum Anschliessen sind auch die Anleitungen firr das verwandte Auto-Stereo-Radio zu beachten. MNpw noagcoeguHeHUK OBpALLARTECE TAKIKS K PYKDOBOACTRY NQ SKCNNYATAUMM aBTOMOSUALHOR
4. CTEpPeOCUCTEMD.
A\ ATTENTION —~ ‘
1. Ne jamais toucher le fil flexible de haut-parleur &). = —
2. Ne pas modifier I'orientation de plaquette de connexions du haut-parleur . e o
3. B'assurer que les fils et les bornes de haut-parleurs ne touchent pas une pitce métallique. .,“3 wl B
4. Le branchement s'opére aprés consultation de la notice d'instructions de I'autoradio qui est utilisé, E\Ia E g
D
/A PRECAUZIONE = 3
1. Non toccars Il cavo flassiblle del diffusore (). Ty)
2. Non cambiars la dirazione del gruppo terminale del diffusore . = :
3. Assicurarsi che il cavo ed i terminali del diffusore non siano a contatio con metallo. ©
4. Quanda sl sffettuano connasslon|, fare Mardmento anche al manuals dl struzlonl dell' autostereo usato. —r
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@SPECIFICATIONS @TECHNISCHE EINZELHEITEN @CARACTERISTIQUES mm (In.) j "
H:Bprudumnn systﬂ-n - Dual_c,nna TﬂﬂWlEdﬂgﬂhESFEtﬁﬂl Dﬂppﬂ]kﬂﬂlm Bﬂtémﬂ d.E I'Eprﬂduch.nn e ———— Dﬂ“hlﬂ cﬁnﬂ
+ Spoaker speclﬁmtnns + Beschreibung der Lautsprecher Bpé-c:lﬁcatmnu des haut-pa.rleun
Size -- rervenersrnnsrrenssnennnnenenes oh 129 min (5-1/8"Dia) Grifle +++ sosresraneisansarensarisranarinsisscossassasasranessesensasss 3799 mm Diamatra - s serersssnssnsensunsesereavenss gy 199 mATA
Water-resistant Wazserschutz Résmistant A l'eau )
I Injection-molded polypropylene cone Im GuSformgeformter polypropylen-Konus Céne en polypropyline moulé par injection ¢ 157
High compliance, rolled edge Runde kante mit hoher Biegsamkeit Grande élasticité acoustique, bord arrondi (5-3;'16 Dia.} _4 %ﬂu
Heat-rasistant voice coil Hitzebestindige Stimmenspule Bobine mobile réaistante A la chaleur
Magnat 15E|g {5 0Z) Magnet 150 g A:mant lﬁﬂg
« Nominal impedante »-==»+=sssrrssrensrismanssnsannes — 40  Nerm *“" L0 - Impédance nominale r«rorererrrirera s - 40
a SEI‘IEM**'* gﬂdB{i" 5dB) ) Emmumm?dﬂm} UTTOTTSTTT .+ 90 dB (+1.5 dB » Sangibilits «ooror e BDﬂB(:lzlﬁﬂB} ‘ ---------
 FIOQUANGY 100ponsp v 4OHE to 25 kH2 (~20 ) | PUDRUCIREg oreoerormsmemswioy ey kHi dB} - Bande passante <o - 40 Hz 2 25 kHz (—20 dB) T & -
. Mmmum muﬂlc pﬂwar R e e e R e R P Euu w meml MHZ I:l‘iﬂ- 25 (_zu } - Pumaan“ muﬂlca]a mm“m bt T Emw 4 D'a ) - ) ".ﬁﬂw:“-:'.“"l
« Nominal pnwar cerreseses - 35 W * Max. Mumklmhmg 200W o EEW ¢121 (4_3‘; [ E 5-;;51153£,é-=§é.ji:;.3=-
I « Grille material -+ -+ Sloal nBl. haat—pmnf Fmi > Nermsparmlmg ~ 35W i Maténau da g:n]la kAR .._"'I"_.- T
+ Waight (per spaakar mcludlng ACCOSSOMY parts} ﬂﬁﬂkgu b 4 nz} * Material des Schutzgitters -»---+ Stahlnetz, hjtz"-‘bﬁ"ﬁﬂdiﬁe Harz -+ Grille métal]:qua, résine résistante 2 la chaleur (. ) ©
' Gross weight (2 speskers including packaging) - e * Gewicht (pro Lautsprecher einschl Zubehdrteile) =+ 0,58 kg | - Poids (par haut-pnrlaur pidces accessoire comprises) - 0,58 kg mm \in B1
3 ~136kg (2Ib 16 02) * Gesamtgewicht (2 Lautsprecher und Verpackung) ----+------136 kg + Poids brut (2 haut-parleurs emballage compris) --*+--+- 1,36 kg
@CHARACTERISTIC KOPMOPALIMA MAUOHUP
I @DATI TECNICI @ESPECIFICACIONES @TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM SNEERENIATE (dB) 1, CHA-OFVDE, CaMBaM-icy. F KaBscam
- Sistema di ripreduziong e oppio ¢ONO + Sistoma de reproduccldn s+ s Gono doble - CHMETEME BOCNPOUIBOAOHMA - -+ Oeyx andidyaopHbIA ] ] - 7 ’ ’ v !
* Caratteristiche del diffusors + Especificaclones del altavoz + TOXHWYECKHE XBPAKTOPMCTHKA AMHAMMKA @ CARACTERISTIQUE 90 npedexkTypa Kanaraea, 212-0031, AnoHwA
Misura ** YT I R L LRI % ™ el TamaRo e nmcnnannnn s saneannss § 129 mm Pmp[}mp HHAKMYX TOHDE *o+ e erornsvnssnarstrarrvnsreess 209 D0 paMd MM"G TS 000 HI-IMDHEP Pycn
I Resistente all'acqua A prueba de agua BogoHenpoHHULaeMbIiA @CARATTERISTICHE 60 12504’:’ ﬁ M - 56
Cono in polipropilene stampato a inlezione Msmbrana de polipropllenc moldeado por Inyacclén KoHYC M3 NONMPONUIBHA, NONY4eHHOD @CARACTERISTICA » POCCUR, T. WOCKBR, yi. 1paBad, A
Ala cedevolezza, profilo amrctondato Alta elasticidad, borde laminado NATEEBLIM OPMOBAHNEM ®XAPAKTEPUCTVIKM 30 Ten. - +7(495)956-89-01
Boblna dl voce resistente al calore Bobina de voz rasistents al calor BLicokaA NofaTHBOCTL, KPYTNAA KpOMKA CPOK CIIYXEbI : 6 NIET
I Magnete : 150 g Imén : 150 g TennocTokan ronocosan oOMOTKAE U )
. |II"I|J'B'dEI"IIE nominglo <+« s 4 ; *“****** MEI'HHT 1501
- Sansihiliﬁ O g.u dE {:|:1 5 dE) ::paf:;i: .':Tlffl'"“""'”“""""“"""“ m dE :I:1 54&: - Hﬂ““HﬂﬂH‘lHﬁ HHFIEH&HE R R A AR A RS E A AR AR R R 4,““ 20 EU 1 UD EDD 1 k 2 k 5 k 1 U k 40 k (HZ)
- Hlﬁpﬂm alla 'quLIEnIH. 4“ Hz a 25 H‘I:{ () dB} = Hﬂ::: Hlsta de frecuencia - <« 40Hz a 25 kHz{{ — 20 .dE,: ’ me PrEEaETENsNETRIEYETENSARTERLALEE - 8 IIE (:|:1 b HE) Uutpui Sﬂund F'FEEEUFH quuanw Chﬂmnﬂc Input\fnltagﬂﬂ"u" % Infﬂm'latiun Nnt& fur custumars in Russia and CIS cuuntri&s_
+ Massima potenza muslcala HEL zmw ‘ * HacTOTHAR XAPAKTODMCTHKE *- e 40 Fu K 25 k' {—20 nb) Ausgangs-Schalldruck Frequmze.tgmschaﬂen Eingangsspannung 2 V ¥ Information - I'attention des clients de Russie et des pays de
* Pn.'tanza num'nﬂla B A LA A Ad A hA A R A AL RAS AR A AL AdAd 35'w Mﬂﬂma pﬂtﬂﬂﬂlﬂ dE I'I'II.-IE|GH SR S e Eﬂﬂw * MHHE““H."H"EH W&HKE.I‘II:HE.‘FI MOLLHOC TRy *« 4o s sasssnssanininis Em BATT Uaraﬂtémhque dE ﬁ-équence dE preﬂﬂmn BONOTE .de Bﬂl‘tlﬂ Tensgion d'mzv ]_ﬂ CEI.
. Matarlala dgna Qﬂg"a - Fnten_ma nnmmal" -+ 35W + HOMMHEUTSHER MOLUHOGTE *+++++++++assssastsssssssransssassrsanssssssanse 35 BATT Caratteristica. Frequenza Pressione Audic Uscita Voltaggle '"9_"“’“2“ 5% Nota informativa per i consumatori della Russia e dei paesi del
avene Hete in acciaio, resina resistente al calnre * Material de la rajilla -+ Malla de acero, resina a prueba de calor | - Marepwan peweTtku --- CTANbHAR CATKA, TENNOIALMTHER CMONA Caracteristica de Fracusncla de Prasidn Sonora de Sallda voltaje de entradade 2 V cIs.
* Peso {par diffusore Inclusl accessor) -- - 0,58 ky * Paso (por altavoz Incluyendo accesorios) «ooeveevesevns 058 ky + Bec {oAMH AMHEMMK, BKNIOYAA MPMHAANENMHOCTH) <=+ =<+~ (,58 KT YacToTHAA XapaKTEPMCTUKA BEIXOAHOMO 3BYKOBOTO AABNEHHA Bxoghos Henproxesne 2 B
I * Paso londo (2 diffusor] Incluso I'Imhallagglu} reerarereeseennane ] A6 kg « Pego bnto {2 altavoces Incluyendo embalaje) --x-rerreer- 1,38 ky + BpyTTO BOC (2 AMHAMMKA, BINIOYAA YTIAKOBKY) **w+rrrrrreree | 86 KT R NHGiopMELEn gnrioTpeGHTENal s PoecHiCHGHE:
© PIONEER CORPORATION 2011

1-1, Shin-ogura, Saiwai-ku, Kawasaki-shi, Kanagawa 212-0031, JAPAN / JAPON




@PARTS INCLUDED

@MIT GELIEFERTES ZUBEHOR
®PIECES COMPRISES
@PEZZI INCLUSI

@PIEZAS INCLUIDAS
®nNPUNATAEMbBIE YACTH

¢4 mmXxX16 mm E
X8

@ @ X8
€) ﬁ;—u gﬁ X1

e 30 cm

White cord Weiff kabel Fil blane Cavo blanco
Cordén blanco Fio branco benuiid npoeog

Gray cord Grau kabel Fil gris Cavo grigio
Corddn gris Fio cinza Cepblil nposoa

@®DIMENSIONS
®GRORE
®@DIMENSIONS
@DIMENSIONI
@DIMENSIONES
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4- $ 4.3 (3/18 Dla.) Holes/Licher/Trous/Fori/Aguleros/OTeepeTvA

PIONEER EUROPE NV Haven 1087, keetbarglaan 1, B-9120 Meilssle, Belgium / Belglo / Balglqua
MADE IN VIETNAM FABRIQUE AU VIET-NAM FABBRICATO IN VIETNAM COENAHO B BbETHAME




